
Garantiert 
zukunftssicher & 
vielfältig. 
 
 
Als Servicedienstleister der Stadt Bamberg kümmern sich über 300 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter bei Bamberg 
Service in den Bereichen Abfallwirtschaft, Straßenreinigung, Entwässerung, Straßen- und Brückenunterhalt, Grün-
anlagen und Friedhöfe darum, Bamberg lebenswert und schön zu halten. 
 
Für den Straßen- und Brückenbau suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 
 
Bauingenieur:in (m/w/d) 
 
der/die als Projektsteuerer:in uns dabei unterstützt, den öffentlichen Straßenraum fit für die Zukunft zu machen. 
 
Ihre wesentlichen Tätigkeiten sind 

• die Gesamtprojektsteuerung für Neubau- und -Erneuerungsmaßnahmen an Straßen, Wegen und Plätzen, 
• das Ermitteln der Planungsgrundlagen, 
• die Auswahl und Betreuung der planenden Ingenieurbüros, 
• die Erstellung von Leistungsverzeichnissen für Straßensanierungsmaßnahmen, 
• die Organisation der notwendigen Genehmigungen und die Mitwirkung bei der Öffentlichkeitsarbeit, 
• die Kostenkontrolle und 
• die Übernahme der Bauherrenfunktion. 
 
Dafür bringen Sie mit 

• ein abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Bauingenieurwesen (Diplom (FH) oder Bachelor) oder einen 
vergleichbaren Studienabschluss, 

• idealerweise Kenntnisse in der Projektsteuerung, Planung, Ausschreibung und Bauleitung von Straßenbau-
maßnahmen im innerstädtischen Bereich, 

• die Fähigkeit, technische Sachverhalte mündlich und schriftlich klar und verständlich darzulegen und 
• die gesundheitliche Eignung zur Betreuung von Baumaßnahmen vor Ort im Rahmen von Außendiensten im 

Stadtgebiet. 
 
Wir bieten Ihnen  

• eine unbefristete Beschäftigung nach den Bestimmungen des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (TVöD) 
mit Bezahlung nach Entgeltgruppe 11 TVöD in Vollzeit, 

• einen zukunftssicheren Arbeitsplatz und eine sinnstiftende, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche 
Tätigkeit in einer der schönsten Städte Deutschlands, 

• eine flexible, familienfreundliche Ausgestaltung Ihres Beschäftigungsverhältnisses in unterschiedlichen 
Lebenssituationen, 

• flexible Arbeitszeiten durch Gleitzeit und individuelle Arbeitszeitmodelle, 
• eine arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersvorsorge sowie Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten und 
• vergünstigte ÖPNV-Tickets, kostenlose Parkplätze und Jobrad-Angebote.  
 
Wir fördern die berufliche Gleichstellung von Frauen und Männern und begrüßen daher ausdrücklich die 
Bewerbung von Frauen. Die Stelle ist prinzipiell teilzeitfähig. Schwerbehinderte Menschen werden bei im 
Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. 
 
Sie haben noch Fragen? Gerne können Sie sich an den Sachgebietsleiter Straßenbau, Herrn Norman Probst, unter 
der Telefonnummer 0951/87-7310 wenden. Wenn Sie mit uns für sichere Straßen in Bamberg sorgen wollen, freuen 
wir uns auf Ihre Bewerbung über unser Stellenportal unter www.bamberg-service.de/stellenangebote. Bitte senden 
Sie uns Ihre Bewerbung bis spätestens 26.04.2026 zu. 
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http://www.bamberg-service.de/stellenangebote

